НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В УПРАВЛЕНИИ АВИАКОМПАНИЯМИ.

До настоящего времени существенная часть имеющегося программного обеспечения в России по информационному сопровождению деятельности авиакомпаний представляет собой отдельные, несвязанные воедино подзадачи.

По авиационной технике, к примеру, это программы для ПДО, Системы по надежности авиатехники и диагностике авиадвигателей, Программы для расчета параметров наземных гонок и другие. По деятельности летных служб программы представлены  задачами по Формированию полетных заданий, Налета персонала и других. В части, касающейся информационного сопровождения перевозочной деятельности, это задачи по Регистрации пассажиров, Грузоперевозкам, Пассажирским перевозкам. А такая тривиальная задача, как Учет в бухгалтерии предприятия,  в лучшем случае реализуется по шаблону ведения "ручного" бухучета. Такое программное обеспечение устанавливается на локальные персональные компьютеры в отделах и подразделениях и служит в основном  как средство для формирования отчетной документации. 

Даже, если компьютеры с таким программным обеспечением и объединены в локальные или иные сети, единственным преимуществом такой связи является наличие возможности с одного рабочего места получить доступ  к отдельным подзадачам. 

Предлагаемая нами информационная система «Авиакомпания» работает в режиме реального времени и представляет собой единое информационное пространство, где рейс "связан" с полетным заданием, загрузкой, пассажирами, экипажем, воздушным судном и т.д.

При этом конкретный член экипажа "связан" с его личными кадровыми перемещениями,  ограничениями, визами, документами и т.д.  А конкретное воздушное судно, авиадвигатель или агрегат "связаны" со своими ограничениями, регламентами, доработками, выполненными бюллетенями и установленными авиационными двигателями, которые в свою очередь "связаны" со своими ограничениями. 

Наличие на авиапредприятии информационной системы, учитывающей все происходящие в производственном цикле "события" (рейс, регламент, медкомиссия, прохождение тренажера и другие) поможет Вам оперативно управлять производственным процессом, оптимизировать этот процесс для снижения производственных издержек. И при этом планировать и осуществлять профилактические мероприятия, направленные на поддержание должного уровня безопасности выполнения полетов.
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